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Završen i unos podataka Popisa stanovništva 
 
Zavod za statistiku - MONSTAT uspješno je završio još jednu fazu Popisa stanovništva – unos 
podataka. Da bi podaci koje će MONSTAT objaviti 15. jula, bili proizvedeni shodno metodologiji 
i procedurama Evropske komisije-EUROSTAT-a, MONSTAT je uz dodatni napor koji je 
ostvaren uvodjenjem noćne smjene i angažovanjem oko 150 zaposlenih, uspio da u roku od 40 
dana završi unos podataka. U narednom periodu do objave rezultata, tačnije do 15.jula, 
planirana je primjena standardne statističke procedure, kreirane od strane EUROSTAT-a, kojom 
bi se provjerio kvalitet primjene metodologije. To podrazumijeva dupli unos određenog broja 
popisnih krugova, upoređivanje sa rezultatima postpopisnog istraživanja, a sve u cilju 
određivanja broja lica koja će biti identifikovana kao stalni stanovnici Crne Gore. Postizanje 
kvaliteta, kao i pouzdane metodologije je u skladu sa principima 4 i 7 Kodeksa prakse evropske 
statistike. Poštujući princip 12 Kodeksa prakse evropske statistike, primjena navedene 
procedure omogućiće dokumentovanje tačnosti unosa. Rezultati primjene navedene statističke 
procedure, rezultiraće odredjenim mjerama kvaliteta, koje čine sastavni dio izvještaja o kvalitetu 
popisa, a koje su sve zemlje EU koje su realizovale Popis 2011. godine, shodno Regulativi o 
Popisu stanovništva, dužne dostaviti EUROSTAT-u.  
Konačni podaci koji će biti objavljeni 15. jula odnosiće se na: ukupan broj stanovnika; ukupan 
broj domaćinstava, kao i na strukturu ukupnog stanovništva u odnosu na pol, nacionalnu 
odnosno etničku pripadnost, vjeroispovjest kao i u odnosu na maternji jezik. 
 
 

Provjeren kvalitet unosa podataka Popisa stanovništva 
 

Da je MONSTAT izvršio unos podataka, onako kako piše u upitniku odnosno tačno kako su 
gradjani i dali odgovore, provjereno je od strane više eksperata. Eksperti Evropske komisije-
EUROSTAT-a u periodu od 14-17. juna, na reprezentativnom uzorku, provjerili su kvalitet unosa 
podataka. Prve ocjene EU eksperata, koje će biti objavljene do kraja mjeseca, ukazuju na to, da 
je Zavod za statistiku uradio unos podataka uz najveći stepen tačnosti, dok kod unosa odgovora 
gradjana na pitanja o nacionalnoj odnosno etničkoj pripadnosti, vjeroispovjesti i maternjem 
jeziku, nije identifikovana nijedna greška odnosno utvrdjena je 100% tačnost unosa. Takodje, u 
periodu od 13-20. maja, ekspert koji je bio nominovan od strane političke partije NOVA, na 
značajnom uzorku, a za pet opština, provjerio je tačnost unosa odgovora na tri pitanja o 
nacionalnoj odnosno etničkoj pripadnosti, vjeroispovjesti i maternjem jeziku, kada je utvrdio 
100% tačnost unesenih odgovora, za šta postoje i izvještaji kontrole.  
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